Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Do prostopadto$ciennego akwarium o wymiarach 50 cm x 80 cm x 40 cm nalano tyle wody.
7e zajeta ona polowe pojemnosci.

9 : . . .
Ile wody trzeba jeszcze dola¢, aby woda zajmowata |, pojemnosci akwarium? Wybierz

wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
A. 144 litry B. 80 litrow C. 64 hitry D. 36 litrow

Na rysunku przedstawiono trapez zbudowany z dwoch trojkgtow prostokatnych
rownoramiennych i podano dtugosé przyprostokatnej jednego z nich.

10 cm

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeshi
jest talszywe.

Obwaod trapezu jest rowny (40 + 10y/2) cm. P K

Pole trapezu jest rowne 150 cm-. P | F
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